

Comfy

உயர்தர
உள்ளடைகள்
மசூட் மற்றும்
ஜிம் வெயர்ஸ்

நட்பாடையி தீயிம் கிடைக்கிறது

Comfy

உயர்தர
உள்ளடைகள்
மசூட் மற்றும்
ஜிம் வெயர்ஸ்

நட்பாடையி தீயிம் கிடைக்கிறது

மலர் : 92 இதழ் : 111 கொழும்பு பிலவ வருடம் காந்திசை மாதம் 29 ஆம் திகதி புதன்கிழமை (15.12.2021) ஹிஜ்ரி 1443 ஐ அவ்வல் 10 விலை : ரூ.30 பக்கங்கள் : 20

அதிகார துஷ்பிரயோகம் செய்கிறார் ஜனாதிபதி

ஐக்கிய மக்கள் சக்தி, ஜே.வி.பி., சவுட்டமைப்பு குற்றச்சாட்டு மாற்று பயணத்துக்கு கோட்டாபய தயாராகின்றாரா என்றும் கேள்வி

(ஆர்.யசி)

அரசாங்கத்துக்கு உள்ளேயும் வெளியேயும் எழுந்துள்ள பல வேறு நெருக்கடிகளில் இருந்து தப்பிக்க ஜனாதிபதி பாராளுமன்ற அமர்வுகளை ஒத்திவைத்துள்ளார் என்று பாராளுமன்றத்தை பிரதிநிதித்துவப்படுத்தும் ஐக்கிய மக்கள் சக்தி, மக்கள் விடுதலை முன்னணி மற்றும் தமிழ் தேசிய கூட்டமைப்பு ஆகிய கட்சிகள் குற்றஞ்சாட்டியுள்ளன. ஜனநாயக விசேஷமான செயற்பாடுகளில் ஈடுபட்டு அதிகார துஷ்பிரயோகத்தை செய்வதன் மூலமாக ஜனாதிபதி மாற்றுப் பாதையில் பயணிக்க நினைக்கின்றாரா என்ற சந்தேகம் எழுந்துள்ளதாகவும் அக்கட்சிகள் தெரிவித்துள்ளன.

ஒன்பதாவது பாராளுமன்றத்தின் முதலாம் அமர்வை ஒத்திவைத்துவிட்டு ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷ வெளிநாட்டுக்கு சென்றுள்ள நிலையில், ஜனாதிபதியின் இந்த செயற்பாட்டை பாராளுமன்றத்தை பிரதிநிதித்துவப்படுத்தும் பிரதான எதிர்க்கட்சிகள் கண்டித்துள்ளன.

சனிக்கிழமை கப்பலில் வந்த எரிவாயுவிலும் குளறுபடி

திருப்பியனும் அரசாங்கம் தீர்மானம்

(இராஜதுரை ஹஷான்)

விட்டுரோ எரிவாயு சிலிண்டர் விநியோக நிறுவனம் கடந்த சனிக்கிழமை நாட்டுக்கு கொண்டு வந்த 3700 மெட்ரிக் தொன் எரிவாயு தேசிய மட்டத்திலான தர நிர்ணயத்தை கொண்டிருக்காத காரணத்தினால் எரிவாயு தொகையை மீண்டும் திருப்பியனும் நுகர்வோர் பாதுகாப்பு இராஜாங்க அமைச்சு தீர்மானித்துள்ளது.

சர்வதேச நாணய நிதியத்தை நாடுவதா ?

அரசாங்கத்துக்குள் பாரிய குழம்பு : அமைச்சரவைபிலும் இருவேறு நிலைப்பாடு

(ஆர்.யசி)

நாட்டின் நிதி நெருக்கடி நிலைமைகளை உக்திரமடைந்துள்ள நிலையில் தாம் அடுத்த கட்டமாக சர்வதேச நாணய நிதியத்தை நாடுவதா அல்லது நடப்பு நாடுகளை நாடுவதா என்பதில் அமைச்சரவைக்குள்ளும் குழப்பத்தை ஏற்பட்டுள்ளது. சர்வதேச நாணய நிதியத்தை நாடுமாறு அமைச்சரவையில் ஒரு தரப்பினர் வலியுறுத்தியுள்ள போதிலும் இன்னொரு தரப்பினர்



அம்பாந்தோட்டை டொலிஸ்டிக் சர்வதேச சேவை வழங்கல் பிலவ யத்தின் பிரமாணப் பணிகள் பிரதமர் மஹிந்த ராஜபக்ஷ தலைமையில் கேரூறு செவ்வாய்க்கிழமை ஆய்விக்கப்பட்டன. அங்கு விஜயம் செய்த பிரதமர் தலைமுடிக்கதை பாராவிட்டபோது...

நாட்டில் டொலர் நெருக்கடி தீவிரம்

இறக்குமதியை மேலும் கட்டுப்படுத்த அவதானம்

(இராஜதுரை ஹஷான்)

டொலர் நெருக்கடி காரணமாக அத்தியாவசிய பொருட்களின் இறக்குமதியை மட்டுப்படுத்த தேரிடும் என நிதியமைச்சு பஸில் ராஜபக்ஷ அமைச்சரவை கூட்டத்தின் போது குறிப்பிட்டுள்ளார்.

முன்றாம் தடுப்பூசி அவசியம்

(எம்.மனோசிதரா)

ஒ மிக் ரோஸ் பிறழ்வு உலகின் பல நாடுகளிலும் பரவி யுள்ளது. எனவே

சரித்த ஹேரத், திஸ்ஸ, யாப்பாவை நீக்கவே பாராளுமன்றம் ஒத்திவைப்பு

(நா.தனுஜா)

பிரதான எதிரணி சஹுகிந்து சிரியர் திஸ்ஸ விதாரண மற்றும் அப்பா பிரியதர்ஷண யாப்பா ஆகியோரை அப்ப தவிர்த்து பேராசியர் சரித்த ஹேரத், பேரா

வெளிநாடுகளில் சிரமத்துடன் உழைக்கும் வெளிநாட்டு பணத்திற்கு அதிக பெறுமதி



வெளிநாடுகளில் உழைத்த பணத்தினை தாய்நாட்டிற்கு அனுப்பி இலங்கை ரூபாவிற்கு மாற்றும் போது ஒவ்வொரு அமெரிக்க டொலருக்கு அல்லது அதற்கு சமமான பெறுமதியுடைய வேண்டியதொரு வெளிநாட்டு நாணயத்திற்கு மேலதிகமாக ரூ. 10 மக்கள் வங்கியால் செலுத்தப்படும்.

உங்களின் வசதிக்காக நாட்டில்லியும் உள்ள எமது 741 கிளைகளிலும் இசேவையை நீங்கள் பெற்றுக் கொள்ள முடியும்.

WesternUnion | WU | ria | PEOPLE'S BANK

*பெரும்பி 01 தொடக்கம் 31 என்ற சேவையுடையது. *நிதிமொகம் உ-003

பயங்கரவாத தடைச்சட்டத்தை உடனடியாக திருத்துங்கள்

அதுவரையில் சச்சட்டத்தின் பயன்பாட்டை இடைநிறுத்துங்கள்; ஐ.நா. விசேட அறிக்கையாளர்கள் (எழுபது ஜனாதிபதிக்கு சட்டபாகக் கடிதம் (நா.தனுஜா)

பயங்கரவாதத்தடைச்சட்டத்தை முழுமையாக மீளாய்வுக்குட்படுத்தி, அதன் பாதகமான சரத்துக்களைத் திருத்தியமைப்பதற்கு நடவடிக்கை எடுக்குமாறும் பயங்கரவாதத்தை இல்லா தொழிக்கும் பொறிமுறையினைக்

இலங்கை மனித உரிமைகள் ஆணைக்குழுவை 'பி' நிலைக்குத் தரயிறக்கல்?

தீவிர முனைப்பில் தேசிய மனித உரிமைகள்சார் கட்டமைப்புகளின் உலகளாவிய சவுட்டமைவு

(நா.தனுஜா)

இலங்கை மனித உரிமைகள் ஆணைக்குழுவுக்கான ஆணையாளர்கள் நியமனத்தில் போதியளவு வெளிப்படைத்தன்மை பேணப்படவில்லை என்பதுடன் பாரிஸ் கொள்கைகளுக்கு அமைவாகச் செயற்படுவதற்கு ஆணைக்குழுவின சயாதீதத்தன்மை மற்றும் செயற்திறன் என்பன போதுமானதாக இல்லை என்று சுட்டிக்காட்டி ஆணைக்குழுவை 'ஏ' நிலையில்லிருந்து 'பி' நிலைக்குத் தரயிறக்குவதற்கு

உண்மையான வெளியீடுங்கள்

ஜே.வி.பி. (இராஜதுரை ஹஷான்) யுத்தனின் பின் நிலையத்தின் 40 சதவீத பங்குகளை அமெரிக்க நிறுவனத்துக்கு வழங்க கைச்சாத்திட்டப்பட்டுள்ளன

பிரதமர் அம்பாந்தோட்டை துறைமுகத்துக்கு விஜயம்

அம்பாந்தோட்டை துறைமுகம் இதுவரை அடைந்துள்ள முன்னேற்றம் தொடர்பிலும், எதிர்க்கால அபிவிருத்தி வேலைத்திட்டம் குறித்தும் அம்பாந்தோட்டை சர்வதேச துறைமுக குழுமத்தின் தலைமை நிறைவேற்று அதிகாரி ஜோன்சன் லியூவினால் பிரதமர் மஹிந்த ராஜபக்ஷவுக்கு

சீன உரத்துக்கான கொடுப்பனவை வழங்க யோசனை

விவசாய அமைச்சு மற்றும் சீன உர நிறுவனம் ஆகிய இரு தரப்பினருக்கும் நட்புடன் ஏற்படாத வகையில், சீன உரத்துக்கான கொடுப்பனவை வழங்குவதற்கு அமைச்சரவையில் யோசனை முன்வைக்கப்பட்டுள்ளது தெரிவிக்கப்படுகிறது. சட்டமொ அதிபரின் பணிப்புரைகையை விவசாயத்துறை அமைச்சர் மஹிந்தானந்த அனந்தமகே

CONNECT LIKE A BOSS!

இலங்கையின் முதன்மையான, அதிவேகமான மற்றும் விஸ்தரிக்கப்பட்ட PREMIUM FIBRE வலையமைப்புடன் ஒரே நேரத்தில் பல smart சாதனங்களை இணைத்து சிறந்த வேகத்தை அனுபவித்து மகிழ்வுங்கள். Fibre இணைப்பைப் பெற்றிடுங்கள். Internet like a Boss!

Get Fibre. www.sltmobitel.lk

தங்கள் எங்கு சென்றாலும் SLT GO ரூடம் உங்கள் HOME BROADBAND இணைப்பைப் பெற்றுக்கொள்ள

23 மில்லியனுக்கும் மேற்பட்ட உள்நாட்டு மற்றும் சர்வதேச HOTSPOTS

SLTMOBILTEL

சாய்ந்தமருது, மாளிகைக்காடு பிரதேசங்களில் கடலரிப்பு; கடற்றொழில் பாதியு; மீனவர்கள் நீர்க்கதி



(சாய்ந்தமருது மேலதிக நிருபர்) அம்பாறை மாவட்ட கரையோரப் பிரதேசங்களின் சாய்ந்தமருது மற்றும் மாளிகைக்காடு பிரதேசங்களில் ஏற்பட்டுள்ள கடலரிப்பு காரணமாக இயற்கை மற்றும் கடற்றொழில் வளங்கள் பாதிக்கப்பட்டுள்ளன.

வடகிழக்கு பருவப்பெயர்ச்சி மழை ஆரம்பித்துள்ள நிலையில், கடந்த சில தினங்களாக அம்பாறை மாவட்ட கடல் பரப்பில் ஏற்பட்டுள்ள கடற்றொழில்பு காரணமாக சாய்ந்தமருது முகத்துவாரம் தொடக்கம் மாளிகைக்காடு மையவாடி வரையிலான கடல் இவ்வாறு பாரிய புகளரிப்பு ஏற்பட்டிருக்கிறது. இதனால் நேரடியாக தினம் (14) சில வாய்க்கால், வலகை மற்றும் உபகரணங்கள் என்பன கட்டல் அடைகின்றன கடி கொள்ளப்பட்டுள்ளது பல தென்னமரங்களும் கடலுக்கு இரையாகியுள்ளன. அத்துடன் வீதியெங்கும் முற்றாக சேதமடைந்துள்ளது. சாய்ந்தமருது இவ்வாறு புகளரிப்பு மீனவர்கள் ஓங்கும் என்பதனும் அபாயத்தை எதிர்த்தோக்கியுள்ளன. இந்த நிலைமையினால் இப்பகுதியில் கடற்றொழில் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதுடன் மீனவர்கள் தமது வாழ்வாதாரத்தை இழந்து நிற்கும்படிவந்துள்ளனர். கடந்த வருடம் ஏற்பட்ட கடலரிப்பு காரணமாக மாளிகைக்காடு மையவாடி கால்கள் இடிந்து வீழ்ந்த, அடக்கம் செய்யப்பட்டிருந்த ஜனலாக்களின் உடற்பாகங்களும் வெளிவருகிறது நிலைமை ஏற்பட்டதையடுத்து பிரதமர் மலுத்த ராஜபக்ஷவின் பணிப்பின் பேரில் சுமார் 14 மில்லியன் ரூபா செலவில் கரையோரப் பேணல் திட்டங்கள்திட்டினால் தடுப்புச்சுவர் அமைக்கப்பட்டமை குறிப்பிடத்தக்கது.

கீழ்க்கு விசுதிக்கள்

தபால் ஊழியர்கள் வேலை நிறுத்தம் மட்டு.வில் தபால் சேவைகள் ஸ்தம்பிதம்

(புதிய காந்தியார்வு,காங்கேயனோடை நிருபர்கள்)

தபால் ஊழியர்கள் நேற்று ஆரம்பித்துள்ள வேலை நிறுத்தம் காரணமாக மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் தபால் சேவைகள் முற்றாகப் பாதிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

தபால் ஊழியர்களின் வேலை நிறுத்தம் போராட்டத்தால் மட்டக்களப்பு பிரதேசத்தில் 14 பிரதேச செயலகப் பிரிவுகளிலுமுள்ள தபால் அலுவலகங்கள், உப தபால் அலுவலகங்கள் என்பன செயல்படுத்த கடினப்பட்டன.



தபால் விநியோகம் உட்பட அனைத்து நடவடிக்கைகளும் ஸ்தம்பித்திருந்தன. தபால் சேவைகளைப் பெற தபால் நிலையங்களுக்கு வந்தோர் ஏமாற்றத்துடன் திரும்பிச் சென்றதை அவதானிக்க முடிந்தது.

முஸ்லிம் கட்சிகளின் செயற்பாடுகளால் முழு முஸ்லிம் சமூகத்துக்கும் அவப்பெயர்

(கந்தியார் மேலதிக நிருபர்) முஸ்லிம் சமூகம் வாழும் இந்தாட்டில் பல்வகை சமூகத்தின் மீது மாற்று மதச் சகோதரர்கள் தப்பெண்ணம் கொள்ளும் செயலில் செயல்பட்டு சமூகத்தைக் காட்டிக் கொடுக்கும் வேலையை முஸ்லிம் அரசியல் கட்சிகள் கைவிட வேண்டும் என பாராளுமன்ற உறுப்பினர் இம்ரான் மலுக்கு தெரிவித்துள்ளார்.

20 க்கு ஆகரவாக வாக்களித்த தங்களது எம்.பி.க்களை கட்சியிலிருந்து விலக்கியுள்ளோம். கட்சியில் வகித்த பதவிகளில் இருந்து அவர்களை விலக்கியுள்ளோம் என்று ஊடகங்களின் அறிக்கை விட்டதற்குத் தவிர இக்கட்சிகள் இவர்களுக்கெதிராக வேறு என்ன நடவடிக்கை எடுத்துள்ளன என்று கேட்க விரும்புகிறேன். தலைவர்களுக்கும் தங்களது எம்.பி.க்கள் 20 க்கு ஆகரவாக வாக்களித்ததற்கும் தொடர்பு இல்லை என்றால் இதுவரை இந்த எம்.பி.க்களுக்குள்ளே மேலதிக நடவடிக்கைக்கு முகப்படுத்தப்படும். தலைவர்களது அனுசரணைப்போடு எம்.பி.க்கள் சேர்ப்பட்டதால் தான் குறித்த தலைவர்களால் வேறும் ஊடக அறிக்கைகள் மாதிரியும் வெளியிடப்பட்டும்கள் ஏமாற்றப்பட்டு வருகிறார்கள்.

சமையல் எரிவாயு வெடிப்பு புளியங்குளம் பகுதியில் சம்பவம்

(நிலாவெளி நிருபர்) திருகோணமலை, புளியங்குளம், 3-ஆம் கட்டை பிரதேச வீட்டுவீதியில் நேற்று (14) மதியம் எரிவாயு அடுப்பு வெடித்துச் சிதறியுள்ளது.

இதன் போது சமையல் எடுப்பட்டுந்திருந்த வீட்டு அமைப்பில் வெளியில் ஓடி வந்து அயலவர்களின் துணையுடன் அடுப்பு வெடிப்பு எரிவாயு சிலண்டரையும் வீட்டுக்கு வெளியே கொண்டு வந்துள்ளதன் திருகோணமலை தீயணைக்கும் பிரிவுக்கு அறிவிக்கப்பட்டு அப்பிரிவினரால் தீ கட்டுப்பாட்டிற்குள் கொண்டு வரப்பட்டதாக குறித்த பொன் தெரிவித்தார். இச்சம்பவத்தினால் சுமார் 3 பேர் சேதமடைந்தனர் ஏற்படவில்லை என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

காரைதீவில் 3தினங்களில் 1600 பேருக்கு தடுப்பூசி

(காரைதீவு நிருபர்) காரைதீவு ககாதர வைத்திய அடிகாரி பிரிவு கடந்த மூன்று தினங்களில் 1600 பேருக்கு பூட்டி

தடுப்பூசி ஏற்று சாதனை படைத்துள்ளது. ககாதர வைத்திய அதிகாரி பணிமனை மீறும் நேரு நிலைமையில் நேற்று (14) செவ்வாய்க்கிழமை தடுப்பூசிகள் ஏற்றுபட்டன.

குறைந்த ஆணின் ஊழியர்களுடன் திறவான சேவையை செய்துவரும் காரைதீவு பிரதேச ககாதர வைத்திய அதிகாரி தல்லிமா பக்ர் தலைமையிலான குழுவினர் பாதுகாக்கப்பட்ட பாராட்டப்பட்டனர்.

காரைதீவு பிரதேச ககாதர வைத்திய அதிகாரி தல்லிமா பக்ர் தலைமையிலான குழுவினர் மேல்கொண்ட அமைப்பினால் சேவை காரணமாக கடந்த காலங்களிலும் முதலரண்டு தடுப்பூசிகள் மக்களுக்கு ஏற்பட்டன.காரைதீவு ககாதர பிரிவுக்குட்பட்ட பிரதேசத்தில் 30வயதுக்கு மேற்பட்ட அனைவருக்கும் கடந்த சனிக்கிழமை முதல் பூட்டி தடுப்பூசி வழங்கப்பட்டிருக்கிறது. முதல்நாளில் 600 பேருக்கு பூட்டி தடுப்பூசி 3இனங்களில் வழங்கப்பட்டதாக காரைதீவு பிரதேச ககாதர வைத்திய அதிகாரி தல்லிமா பக்ர் தெரிவித்தார்.

வாகன விபத்து இருவர் படுகாயம் பாலமீன்மடு பகுதியில் சம்பவம்



(காங்கேயனோடை நிருபர்) பாலமீன்மடு பகுதியில் நிகழ்க்கிழமை காலை இடம்பெற்ற வான விபத்தில் இருவர் படுகாயமடைந்து மட்டக்களப்பு வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதாக மட்டக்களப்பு பொலிஸ் தெரிவித்தனர்.

வேகமாக வந்த காட்ர்ப்பாட்டை இழுத்து விடு ஒன்றுல் பேரழியுள்ளது. இதன் போது குறித்த வீட்டு வானில் கைத்துக்கொண்டிருந்த இருவர் படுகாயமடைந்த நிலையில் மட்டக்களப்பு நேரண வைத்தியசாலையில் தீவிர சிகிச்சைப் பிரிவில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளனர். குறித்த விபத்து தொடர்பான மேலதிக விசாரணைகளை மட்டக்களப்பு பொலிஸ் மேற்கொண்டுள்ளனர்.

பயங்கரவாத தடைச்சட்டத்தின்கீழ் கைதான இளைஞன் விடுதலை

(சேனையூர் நிருபர்) பயங்கரவாத தடைச்சட்டத்தின் கீழ் கைது செய்யப்பட்டு தடுத்து வைக்கப்பட்டிருந்த பாலகிருஷ்ணன் ரிதகன் (வயது 28) திருகோணமலை மேல் நீதிமன்றத்தினால் நேற்று(14) பிணையில் விடுதலை செய்யப்பட்டுள்ளார்.

திருகோணமலை மேல் நீதிமன்றத்தில் மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி மா.இளஞ்செழியன் முன்னிலையில் குறித்த வழக்கு நேற்று (14) விசாரணைக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்டபோது ஒரு இலட்சம் ரூபா பெறுமதியான இரு சரீப் பிணையில் செல்லுமாறு உத்தரவிட்டார். ஏதிராவிதின் சார்பாக சட்டத்தரணி நா.பொன்னு ஆஜராகியிருந்தார். சூதூர் சம்பந்தம் வட்டாரத்தினை சேர்ந்த குறித்த இளைஞன் மார்ச் தினைத்தொடர்புடைய கவிதை ஒன்றினை தனது முகப்புத் தகவலில் பதிவேற்றியமைக்காக கடந்த 2020.11.27 ஆம் திதியன்று பயங்கரவாத தடைச்சட்டத்தின் கீழ் கைது செய்யப்பட்டு திருகோணமலை சிறைச்சாலையில் தடுத்து வைக்கப்பட்டிருந்தமை குறிப்பிடத்தக்கது.

சரிந்து வீழ்ந்தது பாரிய ஆலமரம்



(பெரியபோர்தீவு நிருபர்) மட்டக்களப்பு, மண்முனை தென் ஏருவில் பற்று பிரதேச சைக்கிள்குட்டைக்கு பாரிய ஆலமரம் தலைக்கீழமை (13) பெருமலை மழைக்காலமாக சரிந்து வீழ்ந்துள்ளது. மிகவும் பழமையானதே இந்த ஆலமரம் சரிந்து வீழ்ந்ததால் எவ்வித சேதமும் ஏற்படவில்லை என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

இவ்வாறு செய்தால் அவ்வாறு நடக்காது

உங்கள் அருகிலுள்ள LECO வாடிக்கையாளர் பராமரிப்பு மையத்தைப் பார்வையிடவும் அல்லது 1910 ஐ தொடர்பு கொள்ளவும்



உங்கள் அருகிலுள்ள LECO வாடிக்கையாளர் பராமரிப்பு மையத்தைப் பார்வையிடவும் அல்லது 1910 ஐ தொடர்பு கொள்ளவும்

LECO Lanka Electricity Company (Pvt) Ltd
1910 ஐ தொடர்பு கொள்ளவும்
www.leco.lk

ஓய்வூதிய அதிகாரி மறு விசாரணை; பிரதிவாதிகளுக்கு அமலுப்பாணை

(சாய்ந்தமருது மேலதிக நிருபர்)

2016-ஆம் ஆண்டு தொடக்கம் 2019-ஆம் ஆண்டு வரையான காலப்பகுதியில் ஓய்வுபெற்ற அரசாங்க ஊழியர்களுக்கு கடந்த 2020 ஆம் ஆண்டில் வழங்கப்பட்ட வேண்டிய ஓய்வூதிய அதிகாரிப்படி வழங்காமல்கு ஏதிராக மேன்முறையீட்டு நீதிமன்றில் தாக்கம் செய்யப்பட்ட வழக்கை விசாரிப்பதற்கு ஏற்றுக்கொண்டுள்ள துடன் பிரதிவாதிகளுக்கு அமலுப்பாணை அறிவித்தல் விடுக்கவும் உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி வழக்கு நேற்று முன்தினம் (13) மேன்முறையீட்டு நீதிமன்ற நீதிபதி முன்னிலையில் பரிசீலனைக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட்டபோது இவ்வத்தரவு பிறப்பிக்கப்பட்டிருக்கிறது. சிறைத் தட்டத்தரணி கல் வட்டக்கல மூலம் தாக்கம் செய்யப்பட்ட வழக்கில் மறுதரார் சார்பில் சிரேஷ்ட சட்டத்தரணி சர்த ஜயவர்த்தன ஆஜராகி பாதிக்கப்பட்ட ஓய்வூதிய குறைக்கு நீதி வழங்க வேண்டியதன் அவசியத்தை வலியுறுத்தி வாதம் செய்தார். இவையடுத்து இவ்வழக்கை மேற்கொண்டு விசாரிப்பதற்கு தீர்மானித்த நீதிமன்றம், ஏதிராவும் 2022 ஜனவரி 21-ஆம் திதியை வரை ஒத்திவைப்பதற்கும் அன்றைய தினம் பிறிதொன்றுகளை ஆஜராதாமுறை அமலுப்பு விடுக்கும்மற்றும் அறிவித்தார்.

இவ்வழக்கில் பிரதிவாதிகளாக அமைச்சரவை அமைச்சர்களுக்கும் பொது நிருவாக அமைச்சின் செயலாளர், நீதி அமைச்சின் செயலாளர், மறுமூலம் பணிப்பாளர் நாயகம் மற்றும் சட்டமொ அறிபார் ஆகியோர் பெயரிடப்பட்டுள்ளனர். 2020 ஆம் ஆண்டு தாக்கம் செய்யப்பட்ட இவ்வழக்கு காரணமாக அடிக்கடி நீதிமன்றம் மூடப்பட்டமையால் பரிசீலனைக்கு எடுப்பதில் தாமதம் ஏற்பட்டிருந்ததாக ஓய்வூதியதாரர்களின் உரிமைகளை பாதுகாக்கும் தேசிய அமைப்பின் உப

தலைவரும் ஓய்வுபெற்ற கல்விப் பணிப்பாளருமான ஏ.எல்.முறும்மட்ட முக்தார் தெரிவித்தார்.

திருமலையில் பாதுகாப்பு நிலையம் அமைக்கவும் திருமலை மாவட்ட பேணுச்சுர வலையையும் கோரிக்கை

(சூதூர் நிருபர்) திருகோணமலை மாவட்டத்தில் வன்முறைகளால் பாதிக்கப்படும் பெண்களை பாதுகாப்பதற்காக பாதுகாப்பு நிலையம் ஒன்று அமைக்கமுறைய கோரிக்கை விடுக்கப்பட்டுள்ளது.

திருகோணமலை மாவட்ட பெண்கள் வலையமைப்பு இக்கோரிக்கையை விடுத்துள்ளது. பெண்களுக்குகொறை வன்முறைகளை இல்லாத ஒழிப்புப்பணம் எனும் தொழில்பெருமுறையான 16நாள் செயற்பாட்டை முன்னிட்ட விழிப்புணர்வுக் கூட்டம் திருகோணமலை ஆதூர் செயலகம் முன்பாகவுள்ள மைதானத்தில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் பிரதம விருத்தினராக திருகோணமலை பட்டணம் குழுவும் பிரதேச செயலாளர் பொன்னப்பெருமல் தலைமையுடன் கைது கொண்டுள்ளார். இவ்வழக்கு நேற்று பிரதேச செயலாளர் குறித்த கோரிக்கை அடங்கிய மகூர் கையளிக்கப்பட்டது. கிராம மட்டங்களிலும் பல இடங்களிலும் பெண்கள் வன்முறைக்குள்ளாகி பாதிக்கப்படுகின்றனர். அவ்வாறு பாதிக்கப்படுபவர்கள் பாதுகாப்பான விசாரணைக் காலங்களில் வைத்து பாதுகாப்பு பாதுகாப்பு நிலையம் அவசியமாகும். திருகோணமலையில் அந்த வசதி இல்லாமல் உள்ளது. எனவே அத்தகைய ஏற்பாட்டை அரசாங்கம் செய்யவேண்டும் எனவும் அந்த மகூர்ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

பண்டிகை காலங்களை

Finer Goods

GRB - யுடன் கொண்டாடுவோம்



பெயர் மாற்றம்

இல.1168, OPA வீதி, சிட்டாண்டேசே-08 ஐச் சேர்ந்த தேசிய அடையாள அட்டை இல.200132300019ஐ கொண்டு அப்துல் ரஹ்மான் அப்துல் ரஹ்மான் ஆகிய நான் இன்றுமுதல் எனது பெயரை அப்துல் ரஹ்மான் ரஹ்மான் முஹம்மத் என மாற்றிக்கொண்டுள்ளேன் எனவும் இனிமேல் சகல ஆவணங்களிலும் எனது புதிய பெயரையே பயன்படுத்துவேன் எனவும் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளேன் எனவும் இத்தரல் இலங்கை சனநாயக சேரலிசை குடியரசுக்கும் மக்களுக்கும் அறிவித்துக் கொள்கிறேன்.
அப்துல் ரஹ்மான் ரஹ்மான் முஹம்மத் 14.12.2021

பெயர் மாற்றம்

இலக்கம் 536/42, மார்ந்தலாம், திருகோணமலையைச் சேர்ந்த தேசிய அடையாள அட்டை இல.897013304ஐ கொண்டு மணிமாறன் காசிவி ஆகிய நான் இன்றுமுதல் புனித இலங்கை மதத்திற்கு இனது பெயரை மணிமாறன் பாத்தியா நில்லா என மாற்றிக்கொண்டுள்ளேன் எனவும் இனிமேல் சகல ஆவணங்களிலும் எனது புதிய பெயரையே பயன்படுத்துவேன் எனவும் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளேன் எனவும் இத்தரல் இலங்கை சனநாயக சேரலிசை குடியரசுக்கும் மக்களுக்கும் அறிவித்துக் கொள்கிறேன்.
மணிமாறன் பாத்தியா நில்லா

பெயர் மாற்றம்

125/76, 2/1 பீட்டர்சன் லேன், வெள்ளைத்தையைய வுதிவிமாக்கக் கொண்ட தாசன் சுப்பிரமணியம் ஆகிய தே.அ.அ.இல- 198207 301840) எனது பெயர் தலாறுகை சிங்கத்தின் மட்டுமே எனது பிறப்பு சான்றிதழில் காசன் சுப்பிரமணியம் என புதியபட்டினாது எனது சமீபான பெயர் தாசன் சுப்பிரமணியம் என்பதை இலங்கை ஜனநாயக சேரலிசை குடியரசுக்கும் மக்களுக்கும் அறிவித்துக் கொள்கிறேன்.
உண்மையாளர் தாசன் சுப்பிரமணியம்

தேவை Wanted

முட்டை தொழிற்சாலைக்கு ஆண்/பெண் தேவை. உணவு, தங்குமிடம் தரப்படும். வயது 25 - 55. சம்பளம் 35,000/= 0777 355722, 071 1442816

தேங்காய் பால்மா தொழிற்சாலைக்கு ஆண்/பெண் தேவை. வயது 18 - 40 அடிப்படையிலான சம்பளம் 40,000/= - 45,000/= தேவை. மேலதிக தகவல்களுக்கு - 0777 355722, 071 1442816

நிட்டம்புவயில் உள்ள சொசைஜல் தொழிற்சாலைக்கு ஆண்/பெண் தேவை. உணவு, தங்குமிடம் தரப்படும். அடிப்படை சம்பளம் 40,000/= மேலதிக தகவல்களுக்கு - 0777 355722, 071 1442816

கொழும்பு வீடுகளில் தங்கியிருந்து சமையல் வீட்டு வேலைக்கு பெண்கள் தேவை. சம்பளம் 30,000/- - 35,000/= வழங்கப்படும். தொடர வேலைக்கு ஆண்கள் தேவை. 071 7539333 ஏஜன்சி

கொழும்பு 11 இல் அமைந்துள்ள கொடுத்த பூவலை விற்பனை நிலையத்திற்கு (Wholesale Textiles), விற்பனையாளர் (Sales Man), பில்லிவ் கிளார்க் ஆண்/பெண் (Billing Clerk), Computer Operator தேவை. மாத சம்பளம் பெண்கள் 30,000/= முதல் ஆண்கள் 36,000/= முதல் 50,000/= வரை குடியிறு மற்றும் போயர் விடுமுறை ஆண்களுக்கு தங்குமிட வசதி உண்டு. மலையகத்தவர்கள் விருமத்தக்கவர்கள். மூல சான்றிதழ்களுடன் பி.பி 2.00 - 6.00 இறகியைக் கேட்க விரும்பு. இல.7, முன்றாம் குறுக்குத்தெரு, கொழும்பு - 11

புடர் வேலைகள் தெரிந்த அனுபவமுள்ளவர்கள் தேவை. சம்பளம் 60,000/- - 70,000/= 077 2548180, 076 232673

அட்டனில் உள்ள பிரபல T.உல்லாச வீதிக்கு ஒன்றுக்கு Care taker உடனடியாக தேவை. மேலதிக விவரங்களுக்கு - 051 2222552

கொழும்பு - 12, டாம் வீதியில் அமைந்துள்ள கொடுத்த சில்லறை விவாபார ஸ்தாபனத்திற்கு 50 வயதிற்குட்பட்ட வேலையாட்கள் தேவை. தங்குமிட வசதியுடன். தகுந்த சம்பளம் வழங்கப்படும். தொடர்புக்கு - 2447917/077 0111906

Kesari City Classifieds

பெண் அலுவலக உதவியாளர்கள் தேவை. கொழும்பு மொரட்டுவ பகுதியில் அமைந்துள்ள எமது நிறுவனத்திற்கு பெண் அலுவலக உதவியாட்கள் தேவை. உணவு, தங்குமிடம் மற்றும் நல்ல சம்பளம் வழங்கப்படும். தொடர்புக்கு - 077 2331244

கொழும்பிலுள்ள என்எல்சு கடைவேலைகளுக்கு ஆட்கள் உடனடியாக தேவை. நல்ல சம்பளத்துடன் மற்றும் பல சலுகைகளுடன் இல.76/6, புதிய சாணக்கத்தெரு, கொழும்பு - 12. தொடர்பேசி - 011 2336740 / 077 4041906

கொழும்பு - 12, பண்டாரநாயக்க மாவட்டத்தில் உள்ள தனியார் நிறுவனம் ஒன்றிற்கு Accounts Clerk தேவை. G.C.E O/L சித்தியனந்த வத்தளை பகுதியில் உள்ளவர்கள் 071 4811282 இற்கு தொடர்பு கொள்ளவும். முன்னனுபவம் தேவையில்லை

வத்தளை கரவலப்பிட்டியில் புதிதாக ஆரம்பிக்கப்பட்ட உணவகத்திற்கு பெண் காசாளர், மேற்பார்வையாளர், சமையல்காரர்கள், சமையல் உதவியாளர்கள், ஜூஸ் தயாரிப்பாளர், டீ தயாரிப்பாளர் தேவை. தொடர்புக்கு - 076 8232499

தெஹிவளை சுபர் மார்க்கட் வேலைக்கு ஆட்கள் தேவை. ஆண், பெண் சாப்பாடு, தங்குமிட வசதி உண்டு. நல்ல சம்பளம் கொடுக்கப்படும். தொடர்பு - 077 6969405

கொழும்பில் உள்ள சில்லறைக்கடைக்கு அனுபவமுள்ள 35 - 55 வயதிற்கு இடைப்பட்ட ஆண் தேவை. தங்குமிட வசதி தரப்படும். 076 3788432

கொழும்பில் ஊடக அலுவலகத்திற்கு கணினி அறிவுள்ள Audio, Video, Editor, புகைப்பட கலைஞர்கள் Graphic, Typist சமூக வலைத்தள அனுபவமுள்ளவர்கள் இற்குபாவரும் தேவை. விபரம் - 071 0890890, 077 1666638

புதிதாக திறக்கப்படவுள்ள நகை வியாபார ஸ்தாபனத்திற்கு திறமையான 4 சேல்ஸ் மேன்கள் தேவை. தங்குமிடம், சாப்பாடு இலவசம். தகுதியான ஊதியம் வழங்கப்படும். தொடர்பு எண் - 071 935 8263

பம்பலப்பிட்டியில் பிரித்தி பெற்ற நியு பணாளா லீவ் பெயிவி ரெஸ்டூரண்ட் வகையமைப்பிற்கு காசாளர், சுபர்வைசர், ஸ்டூவர்ட்மா, கிச்சன் ஹெல்ப் பர்ஸ், ஜெனரல் மேயின்டனன்ஸ், ஜூஸ் மேக்கர் வெற்றிடங்களிற்கு 22 - 55 வயதிற்குட்பட்ட ஆரோக்கியமான சுறுசுறுப்பாளர்கள் தேவை. உணவு/ தங்குமிடம் இலவசம் சம்பளம் பேசித்தீர்மானிக்கலாம். தொடர்பே - 011 4961460, 011 7203845, 070 1223101

நககொடை பிரதேசத்தில் உள்ள உணவகம் ஒன்றிற்கு Rice and Curry / Fried Rice, ரொட்டி/ பரட்டா, Three Wheel / ஓட்டுனர் போன்ற வேலைகளுக்கு ஆள் தேவை. 077 2659641

வாடகைக்கு For Rent

கொழும்பு - 6 இல் உள்ள 3 அறைகள் கொண்ட முதலாம் மாடி வீடு வாடகைக்கு. பாடசாலைக்கு அருகாமையில், வடபுறப்பக்கம், வைத்தியசாலை, மொப்பிஸ் கம்பிளக்ஸ் காலி வீதிக்கு அருகாமையில். குடும்பங்களுக்கு ஏற்றது. செல்வப்பிரணிகள் அனுமதி இல்லை. 077 0810550

1 ஆம் மாடியிலுள்ள W.A.Silva Mw பூவான் கடை சந்தியிலுள்ளுமான Apartment 6 மாத வாடகை முற்பணத்துடன் உண்டு. 3 அறைகள் கொண்டது. இன்றை காற்றுடன் வெளிச்சத்துடன் இடவசதியும் வாழ ஏற்றது. 19/12/2021 பார்வையிடலாம். Viber / WhatsApp 077 8075566 குறைந்த Maintenance Fee கொண்ட இடத்தை ஆகக் குறைந்தது. 2 வருடத்திற்கு வாடகைக்கு கிடைக்கும்

Wellawatta இல் 3 அறை, 2 குளியலறை கொண்ட தொர்மாடி Seaside அருகாமையில் வாடகைக்குண்டு. உங்களுடைய வீடுகளுக்கும் வாடகைக்கு கொடுத்து தரப்படும். 077 4129395

சேவை Service

நீங்கள் அடகு வைத்து மீட்டெடுக்க முடியாத நகைகளை எமது நிறுவனத்தின் ஊழியர்கள் மூலமாக நீங்கள் அடகு வைத்த நிறுவனத்திற்கு வருகைத்தந்து மீட்டு எடுத்து அதற்கான பெறுமதிப்பணம் அவ்விடத்திலேயே தரப்படும். நாடளாவிய ரீதியில் சினேக பூர்வமான சேவை. AAA Gold Center. 076 5684346

மணமகன் தேவை Groom Wanted

1990, யாழ்ப்பாணம், சத்யம், Teacher, திருநெல்வேலி, பதிவு#6849, புதன்கிழமை, 15 Dec 2021 பவையான பதிவுக்கு 20% விலைக்கழிவு, மற்றும் திருமணம் சரிவரும் போது தங்குமிடம் இல்லை. Appointment 076 6649401. www.EQMarriageService.com, Ensured Quality Lanka Pvt Ltd., No.91 - 4/2, Galle Road, Bamabalapitya, Colombo - 04.

வீடு/காணி விற்பனைக்கு

கரவலப்பிட்டி 2 அறைகள் கொண்ட வீடு விற்பனைக்குண்டு. 10 பேர்ச்சல் விலை - 95 இலட்சம். தரகர்கள் வேண்டாம். தொடர்பு - 076 6891944

தொழுகும வீடமைப்பு திட்ட வளாகத்தில் மூன்று படுக்கையறை - குளியலறை, இரண்டு வரவேற்பு அறையும் சமையலறையுடன் ஊந்து பேர்ச்சல் காணியுடன் வீடு உடனடியாக விற்பனைக்குண்டு. தொடர்பேசி - 077 9535265

No.104D, Kathirkamar Veethy, Matticaly, Batticaloa வீடு விற்பனைக்கு. 077 6173474

ஜோதிடம் Astrology

ஓம் சாயப்பா உங்கள் பிறந்த திகதி வரடும் மாதம் என்பவற்றுடன் முன்சூழியை தொடர்பு கொண்டு வரவும். காதல் பிரச்சனை, தொழில் பிரச்சனை, குடும்பப் பிரச்சனை, வெளிநாட்டு பயணம் போன்ற பிரச்சனைகளுக்கு முன்சூழியை 077 7368640 தொடர்பு கொண்டு வரவும். www.eswari.com (காலவை 10 மணி தொடக்கம் 6.00 மணிவரை) Dr.ஸ்ரீலக்ஷ்மி, இல.21/1/1 ஜெம்மடனாதி கொழும்பு 13.

பிரிவுகள் வேதவேதம் நல்ல நட்பை இவ்வாறு விடக்கூடாது! விண் கவலை வேண்டாம் நீங்கள் நினைப்பது நடக்கும் கைகளை, என் ஜோதிடம், ஊதகப்பிரச்சனை மூலம் தெரிந்து நட்பும், திருமணம், வெளிநாட்டு பயணம், அதிர்ஷ்டம், கடன் தொல்லை நீங்க மற்றும் எதிர்காலத்தை தெளிவாக அறிந்து நிம்மதியுடன் வாழ ஜோதிட மனவள ஆலோசகர் சாமி கங்காதரன் ஊழலவை தொடர்பு கொள்ளுங்கள். 077 2105957 இரகசியம் நூற்றுக்கு நூறு வந்த பரிகாரங்களுக்கும். No. 145/1, Galle Road, Colombo - 06. 0777 310088, 011 2055655

கணினிக்கல்வி Computer Studies

சகல கம்பியூட்டர் பாடங்களும் SPOKEN ENGLISH உம் அடிப்படையிலிருந்து கற்க முடியும். சர்வதேச அங்கீகாரம் பெற்ற சான்றிதழ். கம்பியூட்டர் துறையில் வேலைவாய்ப்பிற்கும் கயதொழில் செய்வதற்கும் ஏற்பாடு செய்து தரப்படும். வயதெல்லாம் கல்விக்கான போன்ற தடைகளை கல்விக்கான போன்ற யாகவோ ஒன்லைன் மூலமாகவோ கற்க முடியும். ஒவ்வொரு வாரமும் புதிய வகுப்புகள் ஆரம்பமாகின்றன. ISS, இல.78, பூச்செட்டத்தெரு, கொழும்பு - 13. www.issUniversity.com 072 2000999

படிதயார்த்தல் Repair

எல்லாவற்றை குளிர்சாதன (Fridge) சகலவிதமான தேசலைக்கடிகளின் TV, A/C, Washing Machine ஆகிய திருத்த வேலைகள் உங்கள் வீடுகளுக்கு வந்து துரிதமாக திருத்திக்கொடுக்கும். (St.Jude Electronics) ஜூட்டர்னாந்து (மூலம் செல்வாஜா) இல. 104/37, சங்கமித்த மாவத்தலை, கொழும்பு - 13. Tel: 0112388247, 072 2199334

DESIRE'S
Kurtis
Legins / Plazzo
Sizes M to 5XL
Discounts Available
 28/4 A, Duplication Road,
 Colombo - 04.
 Tel : 0112 552 126
 Mobile : 0777 767 684

முகாமையாளர் தேவை
 அனுபவம் வாய்ந்த Hotel நிர்வாகத் திறமையுள்ள முகாமையாளர் தேவை தங்கி வேலை செய்யக் கூடியவர்கள் விரும்பத் தக்கது.
தொடர்பு: 077 722 2715

வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபை, சுழியூரம் ஆதனப் பெயர்மாற்றம்
10/3, சந்தை வீதி, 1ம் ஒழுங்கை, வட்டாரம் - 12

வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபை வடக்குகோட்டை உப அலுவலக எல்லைக்குட்பட்ட வட்டாரம் 12, சந்தை வீதி, 1ம் ஒழுங்கையிலுள்ள 10/3 ஆகிய ஆதனம் எழுது ஆதனவழிப்பிடிக்கப் பிரகாரம் சொந்தக்காரர் என்றே காணப்படுகிறது.

பெயர் மாற்றத்திற்குட்பட்ட ஆதனத்தின் உள்ளடக்கிய முழு ஆதனத்தை இராமசாமி சிவப்பிரகாசமும் பென் இராமசாமியம்மாவுமும் ஆகியவர்கள் 01.03.1932ம் ஆண்டு பிரசித்த நொத்தாரிக வேதனகலிங்கம் முகதாவில் 3400ம் இலக்கத்தில் நிறுவேற்றப்பட்ட அறுதி உறுதியின் பிரகாரம் இராமசாமி சிவப்பிரகாசம் ஆகியவரின் பெற்றோரான சின்னக்குட்டி இராமசாமியம்மாவுமும் பென் சின்னமத்தையனும் கொள்வனவாக இருந்ததென்றும் அவர்கள் இருக்கின்ற காலத்திலேயே வாங்கினால் மூலம் தங்கு அளித்திருந்தார்கள் என்றும் 1955ம் ஆண்டு முதல் குறித்த ஆதனத்தில் எதுவித தங்குதடையற்ற ஆட்சியிலிருந்து வருவதாகவும் வெளிப்படுத்தி பிரசித்த நொத்தாரிக வேத.முகதிர்காமநாதன் முகதாவில் நிறுவேற்றப்பட்ட 7657/19.10.2006ம் இலக்கத்தில் வெளிப்படுத்தல் உறுதியொன்றை நிறுவேற்றியிருந்தார்கள்.

குறித்த ஆதனத்தை வேலும்மயிலும் நீதராமமும் பென் குககுப்பியும் ஆகியவர்கள் பிரசித்த நொத்தாரிக வேத.முகதிர்காமநாதன் முகதாவில் நிறுவேற்றப்பட்ட 7659/19.10.2006 இலக்க உறுதியால் இராமசாமி சிவப்பிரகாசமும் பென் இராமசாமியம்மாவுமும் ஆகியவர்களிடமிருந்து நன்சொந்தையாக பெற்றுக்கொள்ளும் பொருள்சொந்தையும் உரித்துமையுடையவரான, குறித்த ஆதனத்தில் ஒரு பகுதியினை மாருதி அமிர்தலிங்கம் சர்வலோகநாதமும் பென் சமங்கலாவும் ஆகியவர்கள் பிரசித்த நொத்தாரிக பிரதீபா கருணாகரன் முகதாவில் நிறுவேற்றப்பட்ட 2000/15.01.2020ம் இலக்க உறுதியால் வேலும்மயிலும் நீதராமமும் பென் குககுப்பியும் ஆகியவர்களிடமிருந்து அறுதியாகப்பெற்று சொந்தமும் உரித்தும் உடையவரானார்.

வேலும் மயிலும் சிறிவெங்கடாநாதமும் பென் சமங்கலாவும் குறித்த மாருதி அமிர்தலிங்கம் சர்வலோகநாதமும் பென் சமங்கலாவும் ஆகியவர்கள் குறித்த 3400ம் இலக்க உறுதியானதன்மீது உரித்தாளர்களான சின்னக்குட்டி இராமசாமியன் தும் பென் சின்னமத்தையனும் பின்னைகள் இராமசாமி சிவப்பிரகாசமும், இராமசாமி கருணாநிதியும் என்பதுடன் அவர்களின் பெற்றோரின் இறப்பின் பின்னாக எதுவித மாணாசனங்கள் நிறுவேற்றாமையால் இராமசாமி சிவப்பிரகாசம் குறித்த ஆதனத்தின் ஆட்சி நடைபெறாமல் வெளிப்படுத்தியுடன் குறித்த கமித்திராவின் தந்தை இராமசாமி கருணாநிதியின் இறப்பின் பின் குறித்த ஆதனம் குறித்த கமித்திராவிற்கு தந்தையார் பின்னைப்பங்காக வழங்கப்பட்டதென்றும் குறித்த ஆதனத்தில் குறித்த கமித்திராவிற்கு உரித்துப்பங்கினை கைத்துப்பங்காக குறிப்பிட்ட பிரசித்த நொத்தாரிக பிரதீபா கருணாகரன் முகதாவில் 2447/29.10.2021ம் இலக்கத்தில் உரிமை பங்கினை அறிந்ததல் உறுதியொன்றை நிறுவேற்றியுள்ளார்கள்.

குறித்த மாருதி அமிர்தலிங்கம் சர்வலோகநாதமும் பென் சமங்கலாவும் ஆகியவர்கள் ஆதனப் பெயர் மாற்றத்திற்கு விண்ணப்பித்துள்ளார்கள். இவ் ஆதனப்பெயர் மாற்றம் தொடர்பாக ஆட்சேபனை தெரிவிப்புகள் யாராவது இருப்பின் உரிய ஆவணங்களுடன் 30 நாட்களுக்குள் எழுத்து மூலம் அறிவித்தருமாறும் அவ்வாறு உரிமை கோராதவிடத்து குறித்த ஆதனமானது மாருதி அமிர்தலிங்கம் சர்வலோகநாதமும் பென் சமங்கலாவும் ஆகியவர்களுக்கு பெயர்மாற்றம் செய்ய உரிய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்பதுடன் இந்த ஆதனப் பெயர் மாற்றத்தால் வரக்கூடிய எப்பொருள்பற்றும் வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபை பொறுப்பாளியால் என்பதையும் தெரிவித்துக்கொள்கின்றோம்.

தவிசாவர்/வெயலாவர் வலிகாமம் மேற்கு பிரதேச சபை

முத்துப்பூக்கள் மற்றும் முகூர்த்தப்பட்டுப் பூக்கள் உங்கள் ரசனைக்கேற்ப உங்கள் தெரிவிப்புகளை இப்பொழுது அப்சராஸ் சாரி சென்டரில்...

அப்சராஸ் சாரி சென்டர்

இதுவரை கண்டிராத அழகிய கலை நயத்துடனான ஆடைகளை வாங்க இப்போதே முந்துங்கள்!

விட்டில் குட்டிவிற்கு பட்டுப்பாவாடைகள், வெறாங்கா, குந்தா மற்றும் அனைத்துவித வேஷ்டிகள்

ஆண்களுக்கு பட்டு சட்டை முதல் அனைத்துவிதமான வேஷ்டிகள் வரை

113, இரண்டாம் குறுக்குத்தெரு, கொழும்பு-11.
தொலைபேசி : 011 2336 799 | Hotline : 077 999 7242

எங்கள் கணக்கு பெயர் கிளைகள் கிளையாக www.apsarasarecentre.com | E-mail : info@apsarasarecentre.com

பண்டிகை காலங்களை GRB - யுடன் கொண்டாடுவோம்

Finer Goods

GRB
 Sign of purity

நவீன் செரமிக்

பண்டிகைகளை விசேட விற்பனை

Latest collection out for Christmas!

வண்பாடுகளுக்கிட்ட கைரிப்படி

WALL TILES
FLOOR TILES
BATHROOM SETS
TAPS & SHOWERS
BATHROOM DOORS
ACCESSORIES

NAVEN CERAMIC (PVT) LTD

கொட்டாஞ்சேனை
 297, George R.De Silva Mw, Colombo - 13.
 Tel : 011 232 5406, 234 5197/8

நுகுகொடை
 104, Nawala Rd, Nugegoda.
 Tel : 011 553 5530

பெயர் மாற்றம்

16/7, ஜோசபவன் ஒழுங்கை, பாணையூறு, திருவோணமலைசபை சேர்ந்த தெசிய அடையாள அட்டை இல.677122005/ஏ கனண்டி ஈ'ஆர்ந்த ஆகிய நான் இன்றுமுதல் எனது பெயரை ஜொனி.டா என மாற்றிக்கொண்டுள்ளேன் எனவும் இனிமேல் சகல ஆவணங்களிலும் எனது புதிய பெயரையே பயன்படுத்துவேன் எனவும் அங்கீகரிக்க வேண்டியபடிமேன் எனவும் இத்தால் இலங்கை சார்பாக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் மக்களுக்கும் அறிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

ஜொனி.டா
 13.12.2021

பெயர் மாற்றம்

ஜென்னை நகர், உப்புக்குளம் தெற்கு, மண்ணார் ஊர் சேர்ந்த தெசிய அடையாள அட்டை இல.19169102900ஐ கொண்ட மகேந்திரன் நிவேஷா ஆகிய நான் இன்றுமுதல் புதிது இலங்கை மத்தக்கத்தரமில் எனது பெயரை சமைய்யா என மாற்றிக் கொண்டுள்ளேன் எனவும் இனிமேல் சகல ஆவணங்களிலும் எனது புதிய பெயரையே பயன்படுத்துவேன் எனவும் அங்கீகரிக்க வேண்டியபடிமேன் எனவும் இத்தால் இலங்கை சார்பாக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் மக்களுக்கும் அறிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

சமைய்யா
 09.12.2021

வெண்டோல் அஸ்வல வர்தனி

நிறுவனமான ஆண்கள் அழகுக்கும் சக்திமையுடன் பெற வேண்டும்.

உணவுகளால் கிடைக்காத திறந்தோரமாக பாணிக்கக்காய 100% ஆயுறகையான உயரி போஷணை தேர்க்கை

வெண்டோல் அஸ்வல வர்தனி உயர் சக்தி லேகியம் 80 குளிகைகள் 800/=

கனத்தாரி 4 குளிகைகள் 490/=

0774 525 425

சுகல ஆங்கில, சிங்கள மருந்தகங்களில் பெற்றுடலாம்.

LAND FOR SALE

39 PERCH COMMERCIAL

GRANDPASS ROAD, COLOMBO - 14

Main Road Facing, Clear Deed, Rectangle block, close to Armour Street, Ideal for Apartment or Commercial Building.

CALL
071 2200027 / 075 700201

